



Студия Techland, создавшая экшен-хоррор Dead Island, подала заявку на регистрацию товарного знака Dead World. По предположениям журналистов, такое название будет иметь продолжение оригинальной игры от польской студии.

А название Dead World указывает на то, что место действия перейдет с острова Банои на весь мир. Однако сама Techland отказывается давать комментарии по поводу разработки продолжения игры. Несмотря на неоднозначные оценки прессы, продажи Dead Island составляют 1,6 миллионов копий во всем мире. Также через две недели выйдет DLC под названием Bloodbath Arena.

